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L’hermine

Reproduction : 
La maturité sexuelle de l'hermine est 
atteinte vers l'âge de 9 mois, la durée de 
gestation est de 280 jours, et la femelle 
met bas de 4 à 9 petits par portée en 
moyenne.

Description :
Légèrement plus grande et plus 
lourde que la belette, (entre 22 et 
32 centimètres pour 120 à 450 
grammes) l'hermine, autre membre 
de la famille des mustélidés, se 
différencie plus facilement l'hiver 
que l'été, grâce à son pelage 
immaculé de blanc et sa queue 
dont l'extrémité est noire, 
quelque soit la saison. D'autres 
petites différences peuvent 
permettre d'identifier l'hermine : 
on notera une queue plus longue 
que celle de la belette, des 
oreilles plus grandes et le bout de 
ses pattes ganté de blanc, faisant 
penser à une paire de chaussettes. 
L'hermine agile et rapide ne laisse 
aucune chance à ses proies lors 
de ses chasses et demeure un 
animal assez agressif.

Nourriture :
L’hermine se nourrit de lapins, de 
petits rongeurs, d’oiseaux, d’œufs  et 
de grenouilles.

Habitat :
On retrouve l’hermine en Europe, en 
Amérique du Nord, au Groenland et 
en Asie. Elle vit dans les forêts, les 
montagne, les bocages et les 
marais.

Prédateurs :  
Les renards, les blaireaux, les rapaces, et les 
martes sont les prédateurs de l’hermine. Elle 
peut vivre environ 2 ans dans la nature.
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*Coche la bonne réponse.

1. Ce texte est ... ?
l’histoire d’un animal 

un bricolage pour fabriquer un animal 

un documentaire sur un animal

*Entoure la bonne réponse.                           

2. Combien y a-t-il de paragraphes dans ce texte  ?
    Il y a 3 paragraphes.         Il y a 5 paragraphes.        Il y a 7 paragraphes.

*Souligne la bonne réponse.

3. Combien y a-t-il d'illustrations dans ce texte ?
   Il y a 2 illustrations.          Il y a 5 illustrations.           Il y a 7 illustrations.   
             

*Ecris la bonne réponse en faisant une phrase.

4. Quelle taille maximum peut atteindre une hermine  ? 

______________________________________________________________________________

5. *Barre les affirmations fausses.

- L’hermine change la couleur de son pelage en hiver.
- On peut confondre l’hermine avec la belette. 
- On peut confondre l’hermine avec le lièvre. 
- L’hermine se nourrit parfois de grenouilles.  

L’hermine
Prénom : _________________________________________       



*Ecris en faisant une phrase. 

6. Quelle est la durée de vie d’une hermine ?

________________________________________________________________________________________________________

*Entoure les bonnes réponses.

7. De quoi se nourrit l’hermine  ?
         d’œufs     de glands     de petits rongeurs      d’oiseaux      d’herbe            
               

*Ecris.

8. Trouve un mot du texte qui veut dire la même chose que le mot souligné.

«d'autres petites différences peuvent permettre de reconnaître l'hermine. »

«d'autres petites différences peuvent permettre d’__________________l'hermine. »

9. *Pour chaque phrase coche     la bonne case « Vrai » ou « Faux » .

 

 

*Ecris en faisant une phrase.
10. A quelle famille appartiennent l’hermine et la belette ?

______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________ .
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Vrai Faux
Le renard est un prédateur de l’hermine.
L’hermine se nourrit de renards.  
La queue de l’hermine reste toujours noire.
L’hermine est plus grande que la belette.    
L’hermine fait partie de la famille des mustélidés.
On peut trouver l’hermine au Groenland.  


	Page 1
	Page 2
	Page 3

